

Аналитический обзор рынка Forex за неделю с 24 по 28 декабря

На прошлой неделе в пятницу можно отметить, что пара евро/доллар дала о себе напомнить, укрепившись против американской валюты. В последний день предрождественской недели пара евро/доллар стала катализатором активности. Причем, несмотря на достаточное количество экономических отчетов, виной всему стали не они, а, скорее, технические факторы.

Европейская валюта продолжила укреплять свои позиции и на открытии новой торговой недели, однако объемы торгов были низкими, а коридоры движения валютных пар – очень узкими. Большинство участников рынка не предпринимали каких-либо серьезных решений, поскольку в понедельник в Токио был выходной, а во вторник большинство рынков были закрыты по случаю празднования католического Рождества.

Тем не менее, несмотря на то, что после Рождества больших объемов торгов не ожидалось, в середине недели участники рынка все же продолжили продавать американскую валюту.

Протокол заседаний Банка Японии от 31 октября и 12-13 ноября, опубликованный в среду, подтвердил, что большинство членов правления банка не видят необходимости в скором повышении ключевой процентной ставки на фоне неопределенной ситуации в мировой экономике. Появление этой информации на рынке не оказало заметного влияния на валютные курсы, поскольку мало кто из инвесторов ожидал, что Банк Японии будет менять ставку в ближайшее время.

Цены на жилье в США продолжили падать в октябре, что следует из показателей индекса от S&P/CaseShiller. Значения составного индекса цен для 10 крупнейших городов США снизились на 6.7% по сравнению с тем же периодом предыдущего года и на 6.1% - для 20 крупнейших городов. Данные были проигнорированы рынком, однако у большинства участников рынка по-прежнему присутствовал медвежий настрой по USD.

Американская валюта продолжила терять свои позиции после выхода новостей об убийстве бывшего премьер-министра Пакистана Беназир Бхутто и после слабых экономических данных в США. Сообщение о смерти Бхутто вышло практически одновременно с разочаровывающими данными по США. Число заявок на пособие по безработице увеличилось на 3 тыс и составило 349 тыс, а заказы на товары длительного пользования составили 0.1% против прогнозного значения 2.0%. В результате, пара евро/доллар с легкостью превысила отметку 1.4600, в то время как британский фунт по отношению к доллару пробил фигуру 1.9900, а пара доллар/иена снизилась ниже отметки 114.00.

Последний торговый день недели начался достаточно спокойно, только пара доллар/иена на азиатской сессии потеряла часть своих позиций на фоне продаж со стороны японских экспортеров перед длинными новогодними выходными. Тем не менее, чуть позже доллар США продолжил падать против большинства основных валют ввиду усиления нежелания рисковать после убийства в четверг бывшего премьер-министра Пакистана Беназир Бхутто.

Продажи жилья на первичном рынке в США в ноябре сократились, причем годовое снижение показателя стало самым значительным почти за 17 лет. Цены на недвижимость также снизились, что является неблагоприятным сигналом для уровня потребительских расходов и экономики. Продажи домов на одну семью сократились в ноябре на 9.0% до 647 000 домов в год с учетом коррекции на сезонные колебания. Согласно уточненным данным, в октябре продажи выросли на 1.7% до 711 000 домов в год, тогда как ранее сообщалось о росте продаж на 1.7% до уровня 728 000 в год. После публикации данных США паре евро/доллар вновь удалось превысить уровень 1.4700, где пара торговалась до закрытия торговой недели, британский фунт также укрепился приблизительно на 50 пунктов до 1.9950, а пара доллар/иена завершила неделю на минимуме 112.62.

Прогноз на следующую неделю

История показывает, что доллар в конце года в большинстве случаев достигал нового витка слабости, однако USD значительно укрепил свои позиции против евро и фунта за последние пару месяцев. На текущей неделе основные конкуренты доллара торговались с повышением, поэтому есть вероятность, что американская валюта до конца этого года будет постепенно терять свои позиции.

На следующей неделе значимые данные будут публиковаться лишь в последние два дня, и снова большой перевес в количестве новостей будет у данных по США. Так, 3 января станет известно, на сколько изменился объем промышленных заказов в США, а также количество новых рабочих мест в частном секторе, а в пятницу будет опубликован один из важнейших экономических индикаторов экономики США – изменение численности занятых в несельскохозяйственном секторе США, а также уровень безработицы. Кроме того, из американских новостей стоит выделить публикации данных по продажам жилья на вторичном рынке и индексам ISM. Из европейских данных стоит отметить лишь уровень безработицы в Германии, изменение объема агрегата M3 денежной массы Еврозоны и индексы PMI по ряду стран региона. Что касается валютных уровней на последние дни текущего года, то после того, как пара евро/доллар испытала на прочность уровень 1.4700, следующей достижимой целью видится отметка 1.4750, в то время как британский фунт, уже достигший недавно важной отметки 2.0000, может пойти дальше, первичной целью которого, скорее всего, станет уровень 2.0050. Дальнейшее движение основных валютных пар будет опираться на первые экономические данные в 2008 году.

Трифонов Алексей, начальник отдела дилинга ГК ФОРЕКС КЛУБ

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2174 29.12.2007, 10:08 📌 189

URL: <https://babr24.com/?ADE=42297> Bytes: 5328 / 5313 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)